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The collection includes materials of reports of conference participants, which 
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ОГЛЯД ТА АНАЛІЗ МЕТОДІВ РОЗРОБКИ ВЕБ-САЙТУ ДЛЯ ДОШКІЛЬНОГО 
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

Недільська М.А., Повстяна Ю.С. (nedilska.milena@gmail.com, yuliapovstyana@ukr.net) 
Луцький національний технічний університет (Україна) 

 
В тезах розглядається саме поняття веб-сайту, основні методи створення веб-сайту. 

Розглянуто важливість створення веб-сайту для дошкільного навчального закладу. 
Проаналізовано переваги використання автоматизованого методу розробки веб-сайту 
 

Сучасний період розвитку суспільства характеризується значним впливом на нього 
інформаційно-комунікаційних технологій [1]. Невід’ємною і важливою частиною цих 
процесів є комп’ютеризація освіти. Оскільки освіта починається з дошкільного віку, то 
розвиток процесів інформатизації та комп’ютеризації є актуальними для дошкільних 
навчальних закладів (ДНЗ).  

Персональний сайт освітнього закладу є одним із найважливіших елементів освітньо-
виховного процесу, інструментом підвищення якості освіти, а також засобом формування 
інформаційно-комунікативної культури учасників освітнього та виховного процесів [2]. 
Розробка web-сайту для дошкільного навчального закладу дає можливість розширити 
спілкування між вихователями та батьками, мати постійний зворотній зв’язок з родинами та 
дізнаватись вичерпну інформацію про перебування дитини у ДНЗ. 

Практичне значення: полягає у розробці веб-сайту дошкільного закладу, який 
необхідний для популяризації ДНЗ, а також більш ефективного обміну інформацією між 
усіма учасниками освітнього процесу. 

У контексті нашого дослідження важливим є визначення поняття «веб-сайт». Фелечко 
О.С. під веб-сайтом розуміє сукупність програмних та апаратних засобів з унікальною 
адресою у мережі Інтернет разом з інформаційними ресурсами, що перебувають у 
розпорядженні певного суб’єкта і забезпечують доступ юридичних та фізичних осіб до цих 
інформаційних ресурсів та інші інформаційні послуги через мережу Інтернет [3]. 

У науковій літературі (зокрема, Атаманова Ю. Є.), розвиваючи це визначення, 
наголошують, що досягнення формальної та змістовної єдності веб-сайтом здійснюється 
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завдяки трьом основним його складовим, а саме: 1) програмним та апаратним засобам 
(серверним програмним засобам; програмним засобам сайту); 2) адресі у мережі Інтернет або 
доменному імені; 3) інформаційному наповненню, яке охоплює текстову інформацію, 
графічну інформацію, аудіовізуальну інформацію. Вказана позиція заслуговує на увагу, 
оскільки справді Інтернет-сайт має власне унікальне ім’я (домен), функціонує завдяки 
засобам програмування та містить візуалізацію через інформацію, яка придатна для 
використання користувачами Інтернету [4]. 

М.В.Гура під «інтернет-сайтом» розуміє відокремлений, логічно завершений елемент 
мережі Інтернет, створений на основі технологій гіперпосилань, що розташовано на сервері 
(host), має унікальну адресу (url), за якою до нього може отримати доступ будь-який 
користувач мережі Інтернет та у своїй основі містить Інтернет-сторінки, які мають графічний 
вигляд, що можуть бути переглянуті за допомогою спеціальних компʼютерних програм 
(браузерів) [5]. 

Отже, аналізуючи зазначене, пропонуємо під поняттям «веб-сайт» розуміти одну або 
декілька сторінок в інтернеті, які об’єднанні доменним ім’ям та загальною спільною темою. 

Створення сайтів за методами розробки їх умовно можна поділити на 2 групи [6]: 
а) групу розробки web-ресурсів, які розробляються методами ручного написання на 

одній, або на кількох мовах web-програмування. В цієї групи написання коду спирається на 
текстових і візуальних редакторах HTML та CSS; 

б) розробка сайтів на основі методів автоматизованого створення web- додатків з 
застосуванням сайтів-конструкторів, динамічних створень web-сайтів та систем управління 
контентів. 

У разі розробки за допомогою ручного написання статичного сайту в деякій мірі 
застосовуватиметься певне прив’язування коду в HTML і CSS, та можливим використанням 
Javascript, а при створенні динамічного сайту необхідно використовувати серверні скрипти 
на основі PHP, ASP.NET та інших. 

CMS (від англ. Content Management System) – це спеціальна система керування 
контентом, яка призначена для створення, редагування та керування вмістом сайту [7]. Ця 
система являє собою програмну оболочку, яка в свою чергу дозволяє дуже просто редагувати 
та вводити нові дані такі, як: рисунки, текст, додавати чи видаляти сторінки, дозволяє 
керувати сайтом без знань мов програмування. Автоматизовані методи розробки сайтів 
передбачають поділ структури сайту на «дизайн» і «контент». За допомогою CMS можна 
легко змінювати контент, не зачіпаючи дизайн сайту або його програмного коду. 

Так як, створення сайту за допомогою системи CMS здійснюється досить швидко і не 
вимагає якихось спеціальних навичок, цей інструмент є популярний, та ця популярність 
росте. 

Як приклад наведемо розроблений веб-сайт дошкільного навчального закладу «Лего», 
створений на основі систем управління контентом CMS MODX. 

На даний час популярними є безкоштовні CMS: MODX, Wordpress, Joomla, Drupal. 
Серед комерційних CMS – це Bitrix, NetСat, ABO.CMS, Amiro.CMS, UMI.CMS, Host.CMS 
тощо. Крім того, значна кількість веб-студій використовують у створенні сайтів самописні 
універсальні CMS власної розробки [8]. 

MODX – безкоштовна система керування контентом (CMS) з відкритим вихідним 
кодом. Фреймворк написаний мовою програмування PHP та використовує для збереження 
даних СКБД MySQL. За допомогою CMS MODX можна створювати персональні сайти, 
складні корпоративні сайти, а також інтернет-магазини та веб-додатки. 

СMS MODX розробляється з 2004 року [9]. Система керування контентом MODX 
розроблена у двох варіантах: Revolution та Evolution. 

Відокремимо основні переваги CMS MODX: 
– проста, інтуїтивно зрозуміла панель адміністратора; 
– зручний і функціональний модуль SEO, який дозволяє вказати налаштування, 

необхідні для внутрішньої оптимізації і просування веб-сайту в пошуковій системі; 
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– адекватні вимоги до хостингу. Для роботи в CMS MODX цілком достатньо наявності 
бази даних MySQL, веб-сервера Apache та підтримки PHP; 

– власний синтаксис тегів, який дає можливість залишати код шаблону чистим та 
зрозумілим для адміністратора сайту [9]. 

Веб-сайт дошкільного навчального закладу «Лего» складається з шести основних 
сторінок: Головна, Про нас, Наші заняття, Наш колектив, Новини та Контакти. Сайт 
розміщено на хостингу uahosting.com.ua. та має доменне ім'я  http:/school-lego.pp.ua. 

Розроблений веб-сайт має вигляд: 

 
Рис.1 Веб-сайт дошкільного навчального закладу «Лего» 

Отже, проводячи аналіз та порівняння цих двох методів розробки сайтів робимо 
висновок, що методи ручної розробки сайтів на одній, або на кількох мовах web-
програмування в певній мірі є складнішими, так як вони вимагають більших знань та вмінь в 
web-програмуванні. 

Щодо створення сайтів на основі методів автоматизованих web- додатків з 
застосуванням сайтів-конструкторів, дає можливість розробки сайтів будь-якої складності 
навіть початківцям.Цей метод вважається ефективнішим в розробці сайтів. Він є більш 
зручніший та практичніший, тому що метод має гнучку систему настроювань, має готові 
шаблони дизайну сайту, які можна використовувати в розробці сайту та додавання 
інформації на сайт є легшим. 
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Кобылинская Наталья Николаевна, методист отдела информатизации, ГУО "Минский 
городской институт развития образования", Республика Беларусь 
Коваленко Олена Олексіївна, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Козлова Елена Ивановна, к.ф-м.н., доцент, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь 
Козуб Оксана Олеговна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Копп Андрій Михайлович, доктор філософії, доцент, Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», Україна 
Корань Владимир Валерьевич, инженер, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь  
Коржак Виктория Андреевна, аспирантка, Белорусский государственный экономический 
университет, Республика Беларусь 
Корсунська Надія Овсіївна, д.ф-м.н., професор, провідний науковий співробітник відділу 
фізики і технології напівпровідникових структур та сенсорних систем, Інститут фізики 
напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН України, Україна 
Корякин Сергей Владимирович, аспирант, НАН КР ИМА лаборатория ИИС, Кыргызстан 
Косолап Анатолій Іванович, д.ф-м.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Український 
держаний хіміко-технологічний університет», Україна 
Котлик Діана Олександрівна, викладач, ВСП «ОТФК ОНАХТ», Україна 
Котлик Сергій Валентинович, к.т.н, доцент, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Краснієнко Наталія Володимирівна, завідувач лабораторії аналітико-інформаційних 
технологій, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», Україна 
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Крестьянполь Любов Юріївна, к.т.н, доцент, кафедри прикладної лінгвістики, Волинський 
національний університет імені Лесі Українки, Україна 
Кривченко Анастасія Анатоліївна, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кривченко Юрій Вікторович, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кубко Сергій Юрійович, студент, Національний університет кораблебудування ім. адм. 
Макарова, Україна 
Кудряшова Альона Вадимівна, к.т.н., старший викладач, Українська академія друкарства, 
Україна 
Кунуп Тетяна Василівна, к.т.н., ВСП ""Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ", 
Україна 
Купрейчик Александра Сергеевна, студентка, Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Лавренчук Світлана Василівна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Лактіонов Іван Сергійович, д.т.н, доцент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лактіонова Ганна Анатоліївна, асистент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лебедєв Владислав Андрійович, аспірант, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Левінський Валерій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Левінський Максим Валерійович, к.т.н, доцент, Національний університет «Одеська 
морська академія», Україна 
Лисенко Наталя Олексіївна, асистент, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Ліщина Валерій Олександрович, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Ліщина Наталія Миколаївна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Ліщинська Людмила Броніславівна, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Мазур Олег Віталійович, студент, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Майборода Володимир Олександрович, магістрант, Державний університет «Одеська 
політехніка», Україна 
Майданюк Володимир Павлович, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Малахов Кирило Сергійович, науковий співробітник, Інститут кібернетики НАН України, 
Україна 
Малахова Надія Георгіївна, студентка, Національний університет кораблебудування ім. 
адм. Макарова, Україна 
Марчук Наталія Анатоліївна, к.ф-м.н., доцент, Подільський державний аграрно- технічний 
університет, Україна 
Матвіїв Юрій Ярославович, д.т.н, професор, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Машевская Оксана Владимировна, к.э.н, доцент, Белорусский государственный 
университет, Республика Беларусь 
Мельник Денис Олександрович, студент, Вінницький національний технічний університет,  
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Мельничук Людмила Юріївна, к.ф-м.н., доцент, кафедра математики, фізики та економіки, 
Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мельничук Олександр Володимирович, д.ф-м.н., професор, проректор з наукової роботи 
та міжнародних зав’язків, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мечинский Виталий Александрович, к.ф-м.н., ведущий научный сотрудник, НИУ 
«Институт ядерных проблем» Белорусского Государственного университета, Республика 
Беларусь 
Михадюк Екатерина Владимировна, преподаватель, филиал БНТУ «Минский 
государственный архитектурно-строительный колледж», Республика Беларусь 
Михадюк Марина Валентиновна, преподаватель, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Мошна Лілія Леонідівна, магістрант, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Мухаметжанова Бигуль Олжабаевна, докторант, Карагандинский технический 
университет, Казахстан 
Навроцкий Анатолий, к.ф-м.н., доцент, УО Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Надутенко Максим Вікторович, к.т.н., с.н.с., Український мовно-інформаційний фонд 
НАН України, , Україна 
Наурызбаева Гульнара Кадырбековна, старший преподаватель, Алматинский университет 
энергетики и связи им. Г. Даукеева, Казахстан 
Неділько Ольга Володимирівна, асистент, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Немировська Оксана Вікторівна, к.е.н, доцент, Університет державної фіскальної служби 
України,  Україна 
Нечахін Владислав Володимирович, аспірант, Чорноморський національний університет 
ім. Петра Могили, Україна 
Нєнов Олексій Леонідович, к.т.н, старший викладач, Одеська національна академія 
харчових технологій, Україна 
Ниеталин Асхат Кудайбергенович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Новосельцев Алексей Леонидович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Олейник Валентин Геннадиевич, магистрант, Государственный университет «Одесская 
политехника», Україна 
Ольшевська Ольга Володимирівна, к.т.н, доцент, , Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Ораз Бейімбет Ермекұлы, магистр, Университет “Туран”, Казахстан 
Орловський Дмитро Леонідович, к.т.н, доцент, Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», Україна 
Павлов Олександр Вячеславович, студент, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Пак Яна Андреевна, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Паламарчук Євген Анатолійович, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет,  Україна 
Паневчик Валентин Владимирович, к.х.н, доцент, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Петренко Микола Григорович, д.т.н, с.н.с., провідний науковий співробітник, Інститут 
кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України, Україна 
Піх Ірина Всеволодівна, д.т.н., професор, Українська академія друкарства, Національний 
університет «Львівська політехніка», Україна 
Повалишев Владимир Николаевич, к.х.н, ведущий инженер-химик, иностранное 
производственное унитарное предприятие «Мед-интерпласт», Республика Беларусь 
Повстяна Юлія Славомирівна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
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університет, Україна 
Приходнюк Віталій Валерійович, к.т.н., с.н.с., Національний центр «Мала академія наук 
України», Україна 
Пунченко Наталія  Олегівна, к.т.н, доцент, Одеський державний екологічний університет, 
Україна 
Розорінов Георгій Миколайович, д.т.н., професор, Національний технічний університет 
України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Україна 
Роман Козарь, аспирант, УО Белорусский Государственный Университет Информатики и 
Радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Романюк Оксана Володимирівна, к.т.н, доцент, Вінницький Національний Технічний 
Університет, Україна 
Романюк Олександр Никифорович, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Рябікіна Дар’я Олегівна, магистрант, Донбаська державна машинобудівна академія, 
Україна 
Сакалюк Олексій Юрійович, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Сахарова Світлана Валеріївна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Селіванова Алла Віталіївна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Сеньківський Всеволод Миколайович, д.т.н., професор, завідувач кафедри комп'ютерних 
наук та інформаційних технологій, Українська академія друкарства, Україна 
Сиренко Александр Иванович, старший викладач, Одесский национальный 
технологический университет, Україна 
Сірченко Іван Анатолійович, аспірант, національний технічний університет України 
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Україна 
Скаковський Юрій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
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